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KesäVirrat soi -musiikkijuhla 14. - 17.7.2016:
Korkeatasoinen ohjelma on julkistettu 

KesäVirrat soi -musiikkijuhlan ohjelma on kolmantena tapahtumavuonna entistä runsaampi ja korkeatasoisempi. Juhlaa tähdittävät maailmankuulu sopraano Soile Isokoski, Jukka Perkon ja Iiro Rantalan duokokoonpano, sellisti Seppo Kimanen ja kitaristi Marzi Nyman, Total Cello Ensemble ja Key Ensemble sekä vastikään Ylen Vuoden levy -palkinnon pokannut Kamus-kvartetti. Musiikkijuhlalle on avattu kotisivu www.kesavirratsoi.fi ja lipunmyynti alkaa 1.3. Lippupisteen toimipaikoissa ja netissä.

· [bookmark: _GoBack]Saamme heinäkuussa Virroille käsittämättömän hienon muusikkojoukon ja tarjoamme nyt monipuolisen pidennetyn viikonlopun musiikin ystäville. Olen iloinen ja ylpeä siitä, että niin moni huippuluokan taiteilija haluaa tulla esiintymään tilaisuuksiimme. Konserttipaikkoina toimivat Virtain ja Killinkosken kirkot sekä akustisesti loistokas Matias-kappeli. Joutsenjärven mansikkaluomutila antaa omanlaisensa tunnelmalliset puitteet konsertille. Myllyniemen tanssilava ja Rantaterassi Baarpuuri ovat myös osoittautuneet suosituiksi konserttipaikoiksi, sanoo musiikkijuhlan taiteellinen johtaja sellotaiteilija Hannu Kiiski.

Musiikkijuhlan organisaatiota on vahvistettu ja tapahtumalle on vasta avattu kotisivu www.kesavirratsoi.fi, mistä löytyy kaikki tapahtumia koskeva ajankohtainen tieto. 

· Kotisivultamme löytyvät tiedot jokaisesta konsertista ja esiintyjästä. Sen perusteella on helppo löytää ne tilaisuudet, jotka kiinnostavat ja ostaa saman tien liput. Lisäksi sivultamme voi tilata uutiskirjeen, joka lähtee tilaajalle noin kerran kuussa ja raportoi valmistelujen edistymisestä, sanoo Kiiski.

 Sivuilla on paljon matkailijana Virroille tulevaa konserttivierasta palvelevaa asiaa. Siellä listataan niin paikalliset nähtävyydet kuin myös majoitusmahdollisuudet Virroilla ja sen ympäristössä. Tavoitteena on ollut luoda sivu, jonka linkkejä seuraamalla tulija saa varattua viikonloppua varten kaikki tarvitsemansa palvelut. 

Musiikkijuhlan lipunmyynnin hoitaa Lippupiste. Myynti käynnistyy maaliskuun alussa. Lippuja on myös saatavissa konserttipaikkojen ovelta tuntia ennen tilaisuuksien alkua, mikäli konsertti ei ole loppuunmyyty. Parasta on tietenkin varata lippu hyvissä ajoin ja varmistaa täten paikka haluamaansa konserttiin. Matias-kappelin konsertin liput ovat ainoastaan ennakkomyynnissä.

Yhteydenotot:
Lisätietoja KesäVirrat soi -musiikkijuhlasta tiedotuspäällikkö Aino Alppinen, puh. 050 311 0639
Haastattelupyynnöt Hannu Kiiski, puh. 0400 235 642
www.kesavirratsoi.fi
https://www.facebook.com/kesavirrat.soi/?fref=ts
https://twitter.com/kesavirratsoi
