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KesäVirratSoi-musiikkijuhlan kesän 2020 ohjelma julkistettiin
KesäVirratSoi-musiikkijuhla järjestetään seitsemännen kerran Virroilla 9. - 12.7.2020. Torstaista sunnuntaihin ohjelmassa on kuusi konserttia sekä Juhlamessu, jotka tuovat Virroille mielenkiintoisen kattauksen muusikoita, ja viikonlopun kruunaa pianisti Olli Mustonen. Lauantaina taiteilijat jalkautuvat Virtain keskustaan ilahduttamaan kaupungilla liikkuvia. Ohjelma kunnioittaa Beethovenin juhlavuotta ja tarjoaa meditaatiohetken Bachin hengessä, mutta tarjoaa myös kevyempää musiikkia huippumuusikoiden soittamana. 

Musiikkiyhdistys kirjasi aikoinaan musiikkijuhlalle kolme arvoa, joiden on täytyttävä juhlien ohjelmassa. Ohjelmassa toteutuu korkea taiteellinen taso Virtain ainutlaatuisessa ympäristössä yhteisöllisesti toteutettuna siten, että osallistuja kokee tapahtuman merkityksellisenä ja jäljen jättävänä kokemuksena. 

Tänä vuonna ohjelmaan haetaan uudistumista, kertoo taiteellinen johtaja, sellotaiteilija Hannu Kiiski:
- Ajatuksenamme on esitellä kuulijoille uusia äänimaailmoja. Aiemmin täällä on kuultu runsaasti selloja ja muita jousisoittimia. Nyt haemme uudistumista, joka ilmenee esimerkiksi torstain 9.7. Nuorten tähtien avajaiskonsertissa Virtain kirkossa. Kuulemme Pétur Sakaria, joka on tämä hetken ehkä kiinnostavin nuori suomalainen urkuri. Hänen kanssaan soittaa kiinalainen, Suomessa koulutuksen saanut trumpettivirtuoosi Xiang Guo. 

Viitasen Piia ja mansikkakakkukahvit perjantaina 10.7.

Joutsenjärven luomumansikkatilan lato täyttyy tänäkin vuonna äärimmilleen kuulijoista, kun Viitasen Piia esiintyy bändeineen. Piia on tunnettu persoonallisesta äänestään sekä maanläheisestä ja tunnelmoivasta, lähes meditatiivisesta tavastaan esiintyä. Hänen genreään on kuvailtu indiefolkiksi, ja Joutsenjärvellä kuullaan koskettavaa ja tunnelmallista kesämusiikkia koko rahalla. Aiempien vuosien tapaan kesävirtolainen uutisankkuri Keijo Leppänen on mukana haastattelemassa taiteilijoita.
Muistojen tango konserttiversiona Myllyniemen tanssilavalla perjantaina 10.7.
Tangokonsertissa kuullaan rakastetuimmat tangot taiturimaisina sovituksina. Laulusta vastaa sopraano Mari Palo. Säestävän tangoyhtyeen primaksena soittaa Petteri Iivonen yhdessä kitaristi Marzi Nymanin, harmonikkataiteilija Niko Kumpuvaaran sekä kontrabasisti Ville Herralan kanssa idyllisellä Myllyniemen lavalla.  

Virrat soi ja raitilla raikaa katutapahtumassa lauantaina 11.7.

Hannu Kiiski kuvailee katutapahtumaa kohtaamiseksi musiikin virrassa. Tänä vuonna osallistumiskynnystä haluttiin madaltaa entisestään. Juhlien esiintyjät ja paikalliset muusikot ja tanssijat tarjoavat maksuttoman tapahtumakokonaisuuden Virtain keskustassa. Tapahtumassa esiintymispaikasta toiseen johdattelee Keijo Leppänen. Tapahtuma toteutetaan yhteistyössä Virtain kaupungin ja Merikanto-opiston kanssa. 
Meditaatiohetki vähän ennen ehtookellojen soimista

Viulisti Petteri Iivonen esiintyy nyt täysin toisenlaisessa ympäristössä edellisillan tangosettiin verrattuna. Bachin Sonaatti C-duuri ja Partita d-molli sooloviululle edustavat ajatonta klassista musiikkia syvällisimmillään. Iivosta ei suotta valittu Pariisin oopperaan konserttimestariksi syksyllä 2019.

Lauantaina tavataan perinteiseen tapaan Rantapuistopluusissa

Virroille kesänviettoon saapuvat osaavat jo kysellä Rantapuistopluusia. Hannu Kiiski kutsuu Rantapuistoa koko Virtain olohuoneeksi. Siellä tapaa kaupungista muualle muuttaneita kesävirtolaisia. Rantapuistopluus onkin vuodesta toiseen ollut suosittu illanviettokohde kesän ollessa parhaimmillaan. 

Tällä kertaa kuulijoita viihdyttää juuriltaan virtolainen Oliver, joka ei paikallisesti sen kummempia esittelyjä kaipaa. Oliver on soittanut vuodesta 2003 rock-painotteista musiikkia, julkaissut kolme albumia ja pitkä rivin singlejä. Kotikenttäedusta nauttivan Oliverin lisäksi lavalla kuullaan Marzi Nymania ja Niko Kumpuvaaraa sekä Joe Vestichiä ja Sami Pitkämöä orkestereineen. Mukana on myös Keijo Leppänen. 

Sunnuntaina mennään kirkkoon kymmeneksi

Perinteitä noudattaen sunnuntain Juhlamessuun osallistuu 12.7. juhlien taiteilijoita, mm. Hannu Kiiski, sello,  ja Elina Pikkuhookana, piano. 
Kuka räjäyttää pankin?

Beethoven 250 - klassiset virrat -konsertti päättää tämänvuotisen musiikkijuhlan. Virtain kirkossa kuullaan pianisti Olli Mustosta, joka tekee tämän kesän Suomen ainoan musiikkijuhlaesiintymisensä Virroilla. Juhlan taiteellinen johtaja Hannu Kiiski toteaa, että taiteilija Olli Mustosen mukaantulo todentaa sen, miten vahva arvostus KesäVirratSoi-musiikkijuhlalla on taiteilijapiireissä. 

Lisätiedot taiteellinen johtaja, sellotaiteilija Hannu Kiiski, puh. 040 023 5642

Lisää ohjelmasta ja taiteilijoista, www.kesavirratsoi.fi

Lipunmyynti lippu.fi

KesäVirratSoi-musiikkitapahtuman tausta

KesäVirratSoi-tapahtuman tarina alkoi ihmisiän sitten, kun virtolainen pikkupoika löysi kansakoulun varaston nurkasta puolisellon. Elämän mittainen rakkaus musiikkiin ja sellon soittoon oli syntynyt. - Poika oli Hannu Kiiski.

Virroilta maailmalle lähtenyt sellisti palasi - kuten kaikkina kesinä kautta aikuisikänsä - kesänviettoon kotikaupunkiinsa. Kesällä 2014 Hannu soitti Joutsenjärven luomumansikkatilan ladossa ja tuli kehaisseeksi esiintymistilan akustiikkaa. Paikalliset aktivistit pyysivät Hannua tulemaan toistekin. Uuden musiikkitapahtuman alkusanat oli lausuttu. Ensimmäisestä konsertista on kasvanut valtakunnallisesti kiinnostusta herättävä usean tuhannen kuulijan nelipäiväinen musiikkijuhla.

Tapahtuma muistaa juuriaan tuomalla konsertteihin aina yllättävän ja korkeatasoisen esiintyjäjoukon, joka ottaa haltuunsa Virtain ainutlaatuiset esiintymislavat tavoitteenaan tarjota kuulijoille merkityksellisiä ja jäljen jättäviä musiikkielämyksiä. Tapahtuman toteuttaa lukuisa joukko vapaaehtoisia, jotka kesästä toiseen luovat musiikkijuhlan maagisen tunnelman. 

